

预计收购生物质燃料30万吨/年！杭龙热电全面启动生物质燃料收购计划

近日，为响应自治区“双碳”战略目标，推动巴彦淖尔市可再生能源发展，杭龙公司加强复产运营管理，机组保持安全稳定运行。为了燃料安全储备和创新研发，公司全面恢复多品种生物质燃料收购，旨在构建绿色、高效、可持续的燃料供应体系，为区域经济发展与生态保护协同共进注入新动能。



杭龙生物质热电联产项目是利用农林剩余物再生资源发电供热的清洁技术，对减少化石能源依赖、降低碳排放、解决农林废弃物处理难题具有重要意义。生物质热电燃料主要涵盖农作物秸秆、林业剩余物、农产品加工剩余物等。这些原本容易造成环境污染的废弃物，经过科学处理后，将转化为清洁绿电，实现资源的循环再利用。



杭龙热电凭借先进的技术与完善的管理体系，为周边农牧民、燃料供应商提供了便捷、高效的合作模式。在收购流程上，简化手续，采用线上线下相结合的方式，实现快速评估、及时结算；在质量把控方面，建立了严格的检验标准，确保收购的生物质燃料质量达标，为热电生产提供稳定保障。同时，公司承诺以合理价格和付款周期收购燃料，并定期公布市场行情，保障供应商的合法权益。



2025年5月份杭龙公司燃料收购计划的全面开展，将为周边地区农户、合作社及相关企业创造新的增收渠道。预计每年可收购各类生物质燃料30万吨，带动当地就业3000人，帮助农户及相关企业增加收入9000万元，有效促进乡村振兴与绿色产业发展。杭龙公司总经理李淑杰表示，“我们希望通过此次燃料收购，进一步整合巴彦淖尔区域生物质资源，提升资源利用效率，为改善巴彦淖尔市生态环境、保障能源供应作出贡献。”

未来，杭龙公司将持续扩大生物质燃料的收购规模，积极开展生物质炭中试平台建设，在政府引领，企业主导，农民经纪人、合作社、社会化公司参与的模式下，继续深化与供应商的合作，不断探索技术创新，提高生物质能源的转化效率与经济效益，为构建清洁低碳、安全高效的能源体系贡献力量，共同推动巴彦淖尔市生物质能源产业高质量发展，共创绿色美好未来。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226409.html>